	"Burke, Willow H. PhD

Age: 38

Credentials:

B.Z. Expansion Czar appointed by the U.C.F .Council

Overseer, 2nd in command to Ulysses II Expedition.

Federation Science Foundation Laureate

PHD in Exobiology and Alien Archeology

PHD in Astrophysics

Dr. Willow Burke has an extensive academic career and is well-rounded in military matters.

A self-described “military brat,” Willow Burke was raised by Lt. “Billy” Burke, a single parent and career officer. Her childhood was spent moving between star bases along the borders of the outer Black Zone. There she witnessed the economic decline caused by its expansion. She blamed the military and dedicated her life to reversing the expansion. She grew to dismiss that theory as she became fascinated with the mysterious hermetic culture of the Scythe alien race. During her late-night studies, she would occasionally see “whale-like shadows” soaring through the nebula clouds outside her window. Black Zone colonists regarded the sightings as a modern myth of “The Balaethan.”

A series of scholarships and PHD’s fast tracked her into several government research positions. She studied at the University of Alpha Centauri under Professor Cabe Risseau, who shared her fascination in the Balaethan myth as evidenced by recovered Scythe tablet drawings.

For several years, the U.C.F. Council theorized that the Black Zone Expansion (named for the black out effect the region has on sensors) was caused by the collision of two star systems thousands of years ago, and its expansion was a mere continuation of that momentum. With the inner Black Zone being virtually un-navigable, and having already lost the Ulysses I Expedition a decade past, the council turned a blind eye to its creeping growth. Dr. Burke was determined to resume the Ulysses I explorations and launched a massive publicity campaign to make her case. The Council finally approved her request when she secured independent funding from the Paradigm Research Cabinet.

The Council appointed her the title of “Black Zone Expansion Czar,” second only to Admiral Olaf Thorenson, and commissioned her a ship, the Ulysses II. Her obsessive hypotheses were taken seriously and the little girl who grew up distrusting the military came to command a powerful fleet."

"Tracy, Neil A.
Rank: 1st Lieutenant

Age: 25

Credentials:

Certificate of Military Excellence

Border Recon Ribbon

Bronze Star

Neil Tracy grew up on a farm with five sisters. Needless to say, he was a restless youth. He longed a for something more, and whether it was the constant running away from home, or the painfully slow tractor engines he was forced to drive every morning, he developed a torrid love affair with all things fast. He was arrested at the age of fifteen and given the choice to go to military school or juvenile hall. He chose the former. He had hoped to become a test pilot, but unfortunately did not pass the eye exam. But having already excelled in the Academy, his soul was now intertwined in the military life and the dream of navigating through space.

Lt. Tracy has a charm and positive energy that every crewmember appreciates. He has been voted most likely to receive his own carrier command, though he has a long way to go.

The Black Zone Expedition is his first high risk mission, and he is taking it in stride. The humble boy is all grown up now. He brings strength, focus, and a genuine love of the space-faring life into battle with him."

"Edwards, Eugene M.

Rank: Colonel

Age: 48

Credentials:

Purple Heart

Silver Star

Defense Superior Service Medal

CWDO Ballistics Battalion

Gunnery Expert

Black Zone Border Defense Medal

Falcon Heights Graduate (with honors)

Colonel Gene Edwards is aggressive and tough with a love of cannons and guns. If you can shoot it, he can shoot it better. Born and raised in the Tori Colony, of the Outer Black Zone, Edwards grew up under constant fear of pirating. But he turned that fear into focus and a desire to clean up the pirate problem with his bare hands.

He comes from a long line of humble dock workers. His life changed at the age of 13 when he witnessed his older brother being gunned down by thugs. From that point forward, he dedicated himself to the notion of a best defense is a good offense. He trained himself in several forms of martial arts and gunnery. He was the first in his family to graduate from high school and received honors from Falcon Heights Military Academy, where he concentrated on ballistic theory.

There he learned to calm his rage into humility. He has had a distinguished career as part of the Black Zone Border Defense fleet and has personally led the attack and commandeered over 100 pirate vessels and destroyed over 1000 capital ships.

Colonel Edwards has no sympathy for pirates and little for the citizens of the Black Zone. He believes a man defines his own destiny; which is why he did not volunteer for the Ulysses II Expedition. He has no desire to see the colonies that remind him of his home.

However, he was hand-picked by Admiral Thorensen because of his roots to the Black Zone. And if there’s one thing Colonel Edwards respects, it’s the chain of command."
"HECTOR
Human - Emulation - Command - Tactical - Operations - Relay

Version 9.8.6

For the past 30 years, all U.C.F flagships have been equipped with the HECTOR interface. When Dr. Burke secured funding for the Ulysses II Expedition, 25% of the budget went to installing version 9.8, the state of the art mission-assistance technology. Hector is designed to instantaneously relay mission updates, tactical recommendations, destinations, scientific analysis and live linguistic translations; with a convincingly human sounding interface. He is equipped with a soothing voice intended to maintain calm in even the direst situations."

"Marshall, London E.
Rank: Captain

Age: 46

Credentials:

Silver Star

Distinguished Constellation

Star Legion of Merit

Black Zone Border Defense Medal

Born into a military family, London Marshall was one of the U.C.F.’s most well rounded talents. Promoted to ship captain, she received her own carrier command at the age of 26. From that point forward, she showed great prowess in driving pirate forces deeper into the Black Zone and away from U.C.F space. However, the expanding Black Zone proved to be her career’s worst enemy. Economic decline meant more pirates despite her effective ship deployment and border defenses. She has been passed over for Commodore several times in the last 5 years. Her career has been successful, but far short of her ambitions.

London Marshall recognizes that if she successfully escorts the Ulysses II Expedition to locate and halt the source of the Black Zone Expansion, the U.C.F economy could improve. She aims to gain public support, garner a promotion, and possibly an eventual run for political office.

Captain London Marshall is a conservative strategist on the battlefield, and a clever politician… almost to a fault."

"Renner, Aaron K.
Honorably Discharged from U.C.F. Service.

Designation: Commissioner of Colony Relations

Age: 40

Credentials:

1st Lieutenant U.C.F. Marines

M.S. in Macroeconomics

Master’s Degree in Business Administration (M.B.A.)

M.S. in Astrophysics with an emphasis on spatial anomalies.

Aaron Renner is the rising star of the only corporate entity that has been able to turn the economic decline into profit, the Paradigm Research Cabinet (P.R.C.). Where fuel costs rose, Aaron Renner retooled aging warp gates to create new private trade routes. Where people starved, he lobbied for local taxes to be invested into artificial food replication technologies.

But it wasn't always that way. Although the P.R.C. has traditionally been the beacon of prosperity and hope, they have always tended to hire from the aristocracy and promote from within. But Aaron Renner was not from a wealthy family, and was the youngest of three brothers. He was bullied as a child, and often felt that society was bullying him. No matter how hard his parents worked, constant inflation was going to keep the Renner family down. A career in the P.R.C. was his only hope. He studied hard through his youth and applied for every P.R.C. internship program he could, to no avail. He enrolled in officer training school at the age of 19 and served a tour of duty with the U.C.F Marines. That tour afforded him the higher education he needed to get ahead. The P.R.C. finally contacted him and offered him a low level position. He's been climbing the corporate ladder ever since. It is rumored that a successful mission will put Mr. Renner on the Board of Directors."

"Nagata, Hinji T.
Age: 27

Current Profession: Physician

Credentials:

PhD in Medicine

PhD in Cybernetic Biology

Dr. Nagata is a mysterious man. He is the black sheep of the Nagata Family (a respected and active name in Government and P.R.C. circles alike). Nonetheless, he presents himself as a drifter, unkempt, with a generally hostile bedside manner.

The P.R.C.’s inner workings are cloaked in secrecy, but it is known that he was fired and then assigned to the Ulysses II Expedition; probably out of respect to his family.

The big question on everyone's mind is ""Why was he fired from the P.R.C. ?"" Based on his intense, quiet, and obvious dislike of bureaucracy, it is assumed by personnel that his methods were too extreme for a such a respected company. One thing is for certain, the crew has been on their toes ever since he joined the Expedition. His reputation for tinkering on patients with microchip biotech has resulted in a 33% reduction in sick day leave.

Despite his callousness, he brings great skill to the Ulysses II Expedition. Top of his medical class, he excels in all aspects of healing (except for pain management)."

"Powell, Gus R.
Rank: Sergeant Major

Age: 44

Credentials:

Mobile Infantry

Special Operations

Stealth Tactics Instructor

Demolitions Expert

Silver Star

Purple Heart of Valor

Black Zone Border Defense Medal

Unofficial: 10 years of pirate recon in Redwater Bay

Sgt. Major Gus Powell is just about the toughest Special Forces Marine in the corps. Enlisted on his 18th Birthday, Powell demonstrated innate ability to fight hard and fight smart. For eight years, he toured with the Black Zone Defense Fleet and logged over 700 pirate ship-boarding assaults. As a front-line witness to the growing pirate problems, Sgt. Major Powell was one of the first to volunteer for the Ulysses I mission, searching for an alternative to bloodshed.

His experience was the opposite. Pirates ambushed the Ulysses I when it approached the Redwater Bay Colony. Sgt. Major Powell and a small task force slipped behind enemy lines and were able to create a series of diversionary explosions that allowed the Ulysses I to escape. Powell was injured and his team was killed in the blast. He was light years from U.C.F. space and his crew on the Ulysses I thought he was dead. Trapped and abandoned in pirate space, he donned facial armor and wore faux cybernetic implants to blend in with the community. He worked small jobs: bodyguard, escort and the occasional bounty hunting against targets he deemed extremely nefarious. He did what was necessary to survive in enemy territory. With no way to charter a ship to U.C.F. space without alerting attention, he was stuck there for almost a decade.

As a true soldier, he never forgot his mission or duty. He spent the time gathering intel on the pirate strongholds and businesses hoping to one day get a chance to strike back and return home. His duty was the one thing that has kept him sane and he feels blessed to have been rescued by the Ulysses II. And the Expedition is equally lucky to have Sgt. Major Powell in its service."

"Rudenko, Yuri K.
Unregistered Civilian Security ID.

Age: 40

Profession: Mining Vessel Captain

Credentials:

Independent Contractor

Ore and Gas Mining

Plasma Extraction

Metal Conversion Expert

Yuri Rudenko is either the luckiest man alive, or is cursed. He has escaped certain death multiple times by feigning ignorance, groveling, or fleeing at full thruster burn. But his survival instincts are not unwarranted. At the age of fourteen, he witnessed the stabbing of his father in a gambling altercation. He inherited the family mining vessel, the M.V. Katarina, and has been its Captain ever since. And because of his father’s incident, he always packs a little extra armor before all business transactions.

Captain Yuri has made a career of profiteering from the Black Zone Border Colonies near anomaly expansion points, and extorting them for his mining vessel services. When the U.C.F. withdrew support from the Redwater Bay region, he continued to make a decent living with his new clientele: pirates. However, they did not consistently honor their contracts, and money became tight for Captain Yuri.

Years later, he overplayed his hand when a damaged Ulysses I limped into port. He leveraged helping the former expedition for exclusive mining rights in the territory. Unfortunately, the pirates in the region resented any form of contract drafted within their space.

They plundered his ship and tossed him in the Nadezda Prison-plex. Yuri’s vessel remained in the impound yard because he faked an explosion to convinced them that its engines were damaged beyond repair. In fact, they were secured via handprint ID lock. The pirates threw him in the prison-plex and left him for dead.

He was stuck there for five years until the Ulysses II finally granted him freedom. Now he has a chance to start afresh."

"Linh, Alma J.
Age: 24

Designation: Tech Specialist

Credentials:

Master’s Degree in Physics

PhD in Math

PhD in Micro Engineering

The P.R.C. keeps information about its members confidential. However, it is well known that as a child prodigy, Alma Linh was educated through the P.R.C. Accelerated Youths program. She studied 5 years ahead of her age group at an honors level. She received her first degree by the age of 15.

Her sharp features and superior intellect lead some members of the Expedition to joke that she really is a P.R.C. test tube clone, especially after they have been rejected for a date. Alma Linh has no time for social pleasantries, instead preferring to study and practice yoga to clear her mind.

While her technical skills are beyond measure, her people skills leave much to be desired, and she is not as far up the corporate ladder as many expected. Commissioner Renner’s request to have her assist in the Expedition audit implies he is grooming her to succeed him in case he is promoted to the board."

"Risseau, Cabe S. PhD
Profession: Professor

Age: 65

Credentials:

Tenured Professor: University of Alpha Centauri

Professor of Space History

Professor of Exobiology

A longtime teacher at the University of Alpha Centauri (U.A.C.), Cabe Risseau was once a well respected Professor of Exobiology, but descended to the subject of ridicule as he obsessed with the discovery of the Balaethan. For twenty-five years, he documented alleged Balaethan sightings over the objections of his peers who felt his research represented “mad ramblings”, unbecoming of a University Professor.

Interscholar bickering and petitions were floated in an attempt to oust Professor Risseau. During this time, he mentored a young Willow Burke, who shared his passion and the belief that the scientific community was becoming complacent during the period of economic decline. Shortly after he awarded her a degree, he opted for a five year sabbatical to finally prove the Balaethan’s existence.

He journeyed into the outer regions of the Black Zone under constant threat of pirate attack. With his rescue, and the subsequent confirmation of the Balaethan existence, he expects to return to U.A.C. and receive requisite funding for continued research and to reinvigorate the scientific community."

"“TWO”
Age: UNKNOWN

Race: Possible Enhanced Clone

U.C.F. Service #: Unlisted by request of Commander Willow Burke.

Specialty: Elite combat

There are no records on this mysterious humanoid found among the bodies of over a dozen aliens. It appears she was captured or kidnapped by Scythes and able to fight her way out. Her short-term memory is erratic and her long-term memory is non-existent. Further examinations by Dr. Nagata demonstrate that she is a manufactured clone (there is no joking among crewmembers on this topic). She communicated by writing on paper, and constantly returns to the number “2” (which has been adopted as her name). Perhaps she is the second in a series of many like her? She also registers complaints of hearing “voices.”

There are implants through her cranium that suggest her brain activity has been accelerated, though there is no physical means to test this without damaging the subject.

Psychological tests reveal her mind to be geared for combat, both in hand-to-hand and ship-to-ship strategy. It is difficult to determine if the brain implants are enhancing her attacks, or if she can wirelessly “project” a sabotage algorithm into the enemy defense systems.

She gives the Expedition a much needed edge, so acting Expedition Commander Willow Burke has given her active duty license."

"Robinson, Mitchell M.
Rank: Commander (former Executive Officer to the Ulysses I)

Age: 37

Credentials:

Point Windsor Military Academy Graduate

Operational Service Medal for Border Defense Patrol

Bronze Star

Field Surgeon

Epee Expert

Crimson Jubilee Medal

Unofficial: Expert booby trap / hunter survivalist skills developed from grief and madness after being stranded on an asteroid for a decade after witnessing the destruction of his former crew.

The Robinson family mantra: “Think about the future... think 5 moves ahead.” Athlete, strategist, chess player, surgeon, all employed this thought. Mitchell Robinson wasn’t satisfied unless he excelled at everything. Passion and restlessness defined his career from the start. Raised from a wealthy family of doctors and lawyers, Mitchell Robinson was not content to follow in his parents' footsteps as missionaries helping colonists injured by pirate attacks.

He wanted to stop the pirates at their source. Many of his colleagues dismissed his ambitions as that of a sheltered rich boy looking for fun and adventure, but his military academy grades were top notch and he rose to the rank of Lt. Commander by the age of 26. When the great Bjorn Thorensen assembled the first Ulysses Expedition, Mitchell Robinson was his first pick, and he was appointed Executive Officer.

He served proudly with the Ulysses I Expedition until it was ambushed at Redwater Bay. There, Commander Robinson ordered Sgt. Major Powell to assemble and lead the diversionary attack force which suffered the loss of all hands. The Ulysses I escaped the assault, but Commander Robinson swore never to be ambushed again. He personally lead reconnaissance missions to avoid similar losses.

After the discovery of the PRC’s illegal activities in the Black Zone, PRC Warships surrounded the Ulysses. Robinson was on reconnaissance at the time and helpless to intercede. He witnessed the destruction of the Ulysses I and the execution of its crew from afar.

For months he went into pathological withdrawal. He suffered from acute guilt, to the point of starving himself. But his family mantra rose up…

“Think 5 moves ahead.” He knew The U.C.F. would eventually send another expedition. Duty called: he owed it to future expeditions to intervene and avoid another massacre.

Although lack of air and water had diminished his capacity, Commander Robinson spent every waking hour honing his survival and attack skills."

"Blake, Luther D.
Former Rank: Ensign (former Executive Officer to the Ulysses I)

Age: 5 clone years. (Actual Luther Blake died at the age of 29)

Former Credentials:

Operational Service Medal for Border Defense Patrol

Helmsman of Ulysses I

Ribbon of Technical Excellence

Ensign Luther Blake is dead. All records indicate this to be true. He came from a good family with a desire to improve society. He was excited to join the voyage into the unknown with the Ulysses I. But he was executed when the P.R.C. ambushed the original expedition over a decade ago.

The man that stands before you looks like Luther Blake, but only ten percent of his original organs are still in use. They have been preserved and healed by P.R.C. medicine. The rest of is a clone of his former DNA melded with Scythe DNA. The result is disastrous - he lives in constant pain, even though his memory and consciousness appear intact. Dr. Burke allowed him to serve under supervision."

"Scythe Leader
Nickname: “Allen”

Age: 214

Though we are finally able to communicate with the Scythes, they are guarded about their past and secretive about their technology. Their leader does seem to confer with Commander Burke and follow her orders.

It is a mutually beneficial alliance, albeit temporary. For now, the crewmembers tolerate the Scythes' weird hisses and pack-like demeanor. The leader's name is a series of pops and guttural swallows, but Commander Burke calls him “Allen.”

The Scythes don’t trust us. They never have. That is why for generations when humanity expanded, they retreated. They always avoided us, but positioned themselves so they could monitor us. Perhaps they were right to do so: the P.R.C. violence towards them may have eliminated all hope of a peaceful coexistence. For now, it is in the Scythes' best interest to help the Expedition. Its safe departure from the Black Zone would mean the P.R.C. would be exposed and shut down.

Hopefully, the Scythes continue to see it that way."

"Martillo, Carlos G.

Rank: Lance Corporal

Age: 28

Effective Age: 19 (9 years have been spent in cryo-stasis)

Credentials:

U.C.F. Service Ribbon

Certificate of Military Excellence

Former Mechanic

Carlos Martillo is one of the greatest untapped resources of the U.C.F. Marines. His lack of decorations are no indication of his true potential. He was raised on New Kepler, a planet of incredibly high mass where the citizens are 30% shorter than normal. But upon immigrating to the central colonies with his parents, Martillo found himself much stronger and faster than his peers.

He worked as a starship mechanic in his father’s shop through his teenage years near a U.C.F. port. The shop was occasionally requisitioned to repair military vessels. One day, a U.C.F. craft crash-landed after a pirate attack, and Carlos Martillo single-handedly pulled a wounded marine from the debris. The victim, Sgt. Major Powell, immediately resolved to recruit Martillo. But he had to wait until the young man’s 18th birthday. Finally, he convinced Martillo to enlist in the U.C.F. Marines. However, he was unaware that the then Private Martillo’s girlfriend was expecting a baby boy.

Private Martillo excelled to the rank of Lance Corporal and was selected for the Ulysses I Expedition. Sgt. Major Powell did not learn about Corporal Martillo’s son until the Expedition was well underway. Powell felt terribly guilty for recruiting him. When the Diversionary Attack Force was assembled to save the Ulysses from the infamous pirate ambush at Redwater Bay, Powell specifically insisted Martillo not come. He could not take that boy's father away again. He even made a personal request to Commander Robinson and the rest of the crew to watch out for Martillo, to the extent that Carlos Martillo resented being ""soft-handled"". When the P.R.C. betrayed the Expedition, Martillo’s own men knocked him out and threw him in an cryo-escape pod so that he could live to fight another day. They died to save him.

He has been frozen in stasis for almost a decade, so he still is effectively 19 years old. He is more ready to fight than ever before. He now takes arms in the service of the Ulysses II, for the honor of the men and women of the Ulysses I, and to return to his son, whom he knows is approaching his teenage years."


	«Берк, Виллоу Х., доктор философии
Возраст: 38
Послужной список:
ВС Великобритании Ведущий специалист по расширению, назначенная Советом ФОК
Инспектор, 2-й командир экспедиции "Улисса II"
Лауреат премии Научного фонда Федерации
Доктор философии в области экзобиологии и инопланетной археологии
Доктор философии в области астрофизики
Доктор Виллоу Берк имеет большой опыт работы в области науки и обширные познания в области военного дела.
Виллоу Берк, называющая сама себя "сыном полка", была воспитана лейтенантом "Билли" Берком, отцом-одиночкой, офицером регулярной армии. Ее детство прошло в перемещениях между звездными базами вдоль внешних границ Мертвой зоны, где она стала свидетелем экономического упадка, вызванного расширением Зоны. Она пришла к выводу, что в этом повинны военные власти, и решила посвятить свою жизнь тому, чтобы обратить расширение вспять. Позже она отвергла эту идею, восхищенная загадочной и сокровенной культурой инопланетной расы скифов. Во время своих ночных исследований она иногда замечала "тени китов", парящие за окном сквозь облака туманности. Колонисты Мертвой зоны относились к таким свидетельствам, как к современному мифу о "Балаэтане".
Несколько высших образований и ученых степеней обеспечили ей быстрое продвижение по службе и позволили сменить ряд государственных научно-исследовательских должностей. В университете Альфы Центавра ее научным руководителем был профессор Кейб Риссо, разделяющий ее увлечение мифом о Балаэтане, который удалось восстановить по скрижалям скифов.
На протяжении нескольких лет Совет ФОК полагал, что Расширение Мертвой зоны (названной так за то, что на ее территории не работают датчики и другая электроника) было вызвано столкновением двух звездных систем тысячи лет назад и является лишь продолжением данного импульса. Поскольку центральная часть Мертвой зоны является практически непроходимой и десять лет назад в ней уже успела затеряться экспедиция корабля "Улисс I", совет закрывал глаза на то, что зона продолжала расползаться. Доктор Берк была полна решимости возобновить исследования, начатые "Улиссом I", и развернула массированную информационную кампанию, с целью привлечь внимание к вопросу и аргументировать свое предложение. В конце концов Совет внял ее просьбам после того, как она добилась независимого финансирования от Комитета перспективных научных исследований.
Совет присвоил ей звание "Ведущий специалист по расширению Мертвой зоны", уступающее по рангу только адмиралу Олафу Торенсону, и вверил ей корабль "Улисс II". Ее навязчивые идеи были наконец-то приняты всерьез, и доктору Берк, еще девочкой не доверявшей военным, было поручено командование мощным флотом».
«Трейси, Нейл А.
Звание: 1-й лейтенант
Возраст: 25
Знаки отличия:
Свидетельство о выдающихся заслугах в военной области
Орденская лента за заслуги в приграничной разведке
Бронзовая звезда
Детство Нейла Трейси прошло на ферме в окружении пяти сестер. Излишне говорить, что он был непоседой. Он всегда жаждал чего-то большего и, будь то его постоянные побеги из дома или ежедневная вынужденная езда на мучительно медленном тракторе, он быстро и пылко увлекался всем, что бы ни делал. В возрасте пятнадцати лет был арестован и поставлен перед выбором: пойти в военную школу или в колонию для несовершеннолетних. Он выбрал первое. Он надеялся стать летчиком-испытателем, но, к сожалению, не прошел медкомиссию по зрению. Окончив Академию на отлично, он уже чувствовал, что его душа навсегда отдана военной жизни, и мечтал о космических полетах.
Лейтенант Трейси излучает обаяние и положительную энергию, за которые его любят все члены экипажа. Большинством голосов было признано, что вероятнее всего ему поручат командование собственным крейсером, хотя ему и предстояло еще многому научиться.
Экспедиция в Мертвую зону – его первая миссия повышенной опасности, и он соглашается на нее, не раздумывая. В прошлом робкий мальчик, теперь он уже совсем взрослый. Идя в бой, он заражает всех своей силой, целеустремленностью и искренней любовью к космическим полетам».
«Эдвардс, Юджин М.
Звание: Полковник
Возраст: 48
Послужной список и знаки отличия:
Медаль «Пурпурное Сердце»
Орден «Серебряная Звезда»
Медаль «За Отличную Службу»
Боевой Батальон CWDO
Эксперт по артиллерии
Медаль За Заслуги В Охране Границ«Мертвой Зоны»
Окончил с отличием академию Фалкон Хэйтс
Полковник Юджин – человек жесткий и агрессивный, испытывает страсть к пушкам и ружьям. Как бы хорошо вы не стреляли, он выстрелит лучше. Эдвардс родился и вырос в Колонии Тори,Внешней Мертвой Зоны, в постоянном страхе перед пиратскими набегами. Но он обратил этот страх на желание  расправиться с пиратами голыми руками.
Он происходит из старинного рода скромных докеров. Его жизнь изменилось в возрасте 13 лет,когда его брата застрелили бандиты. С этого момента он стал считать, что лучшая защита-нападение. Он упражнялся в нескольких видах боевых искусств и стрельбы. Он был первым в семье, кто окончил среднюю школу и с отличием выпустился из Военной Академии Фалкон Хэйтс, где он пристально изучал военную теорию.
Там он узнал, как укрощать гнев смирением. Он сделал блестящую карьеру в составе флота пограничной обороны Мертвой Зоны, лично возглавил атаку и захватил более 100 пиратских судов и уничтожил более 1000 крупных боевых кораблей.
Полковник Эдвардс безжалостен к пиратам и почти так же мало сочувствует жителям Мертвой Зоны. Он считает, что человек определяет свою судьбу; поэтому он не присоединился добровольцем к экспедиции Улисса II. Он не имеет никакого желания видеть колонии, которые напоминают ему  о доме.
Тем не менее, его род уходил корнями в Мертвую Зону, и это послужило причиной выбора Адмирала Торенсена. И если есть что то, что уважает полковник Эдвардс, то это  - субординация.
«ГЕКТОР
Реле - Управления - Боевыми - Действиями - Имитирующее - Человека
Версия 9.8.6
Уже 30 лет все флагманы ФОК оснащены интерфейсом ГЕКТОР. Когда доктор Берк обеспечила финансирование экспедиции «Улисса II», 25% бюджета пошли на установку версии 9.8 – передовой технологии, необходимой для успеха миссии. Гектор предназначен для мгновенной ретрансляции последних данных о ходе миссии, тактических рекомендаций, информации о пунктах назначения, научного анализа и "живых" лингвистических переводов; оснащен интерфейсом, говорящим правдоподобным человеческим голосом. Голос интерфейса звучит умиротворяюще, внушая экипажу сохранять спокойствие даже в самых тяжелых ситуациях».
«Маршалл, Лондон Е.
Звание: Капитан
Возраст: 46
Знаки отличия:
Орден «Серебряная Звезда»
Медаль за выдающиеся заслуги "Созвездие"
Орден Почетного звездного легиона
Медаль За Заслуги В Охране Границ«Мертвой Зоны»
Родившаяся в семье военнослужащих Лондон Маршалл была одним из самых всесторонне развитых и многообещающих талантов ФОК. Повышенная в звании до капитана корабля, уже в 26 лет она командовала собственным крейсером. С этого момента и впредь она всегда проявляла доблесть, героически уводя пиратские корабли вглубь Мертвой зоны прочь от территории ФОК. Однако расширение Мертвой зоны стало злейшим врагом ее карьеры. Экономический упадок привел к увеличению численности пиратов, несмотря на эффективность ее методов развертывания кораблей и охраны границ. За последние 5 лет звание капитана 1-го ранга несколько раз обходило ее и доставалось кому-то другому. Ее карьера хоть и была успешной, но не удовлетворяла ее амбиций.
Лондон Маршалл признает, что, если она удачно проведет экспедицию "Улисса II" и сумеет выявить и остановить источник расширения Мертвой зоны, это может привести ФОК к экономическому подъему. Ее цель – заручиться общественной поддержкой, добиться повышения в звании, и, возможно, в конечном итоге баллотироваться на политические должности.
Капитан Лондон Маршалл – сторонница консервативной стратегии на поле боя и умный ... временами даже слишком умный политик».
«Реннер, Аарон К.
Вышел в отставку с положительной характеристикой по службе в ФОК.
Назначение: Комиссар по внешним связям Колонии
Возраст: 40
Послужной список:
1-ый лейтенант ФОК. Морская Пехота
Магистр макроэкономики
Степень магистра в области делового администрирования.
Магистр астрофизики,уделяющий особое внимание пространственным аномалиям.
Аарон Реннер является восходящей звездой единственной корпорации, которая смогла извлечь прибыль из  экономического спада, – Комитета перспективных научных исследований. Там, где выросли цены на топливо, Аарон Реннер переоборудовал старые порталы на новые частные торговые пути. В местах, где голодали люди, он лоббировал закон об инвестировании местных налогов в искусственные технологии репликации питания.
Но так было не всегда. Хотя Комитет являлся маяком процветания и надежды, туда всегда нанимали людей из аристократии, и продвигали их изнутри. Но Аарон Реннер не был родом из  богатой семьи, и являлся младшим из трех братьев. Над ним издевались ,когда он был ребенком, и он часто чувствовал, что подвергается травле со стороны общества. И хотя его родители тяжело работали, постоянная инфляция тянула семью вниз. Его единственной надеждой была карьера в Комитете. В молодости он усердно учился, он подавал заявки на участие во всевозможных стажировках Комитета,но безуспешно. В возрасте 19-ти лет он поступил в офицерское училище и служил в морской пехоте ФОК. Эта служба дала ему возможность получить высшее образование, которое ему было нужно для продвижения. Наконец Комитет с ним связался и предложил ему небольшую работу. С тех пор началось его восхождение по карьерной лестнице. Ходят слухи, что успешная миссия приведет г-на Реннера к должности в Совете Директоров.»
«Нагата, Хиндзи Т.
Возраст: 27
Занимаемая должность: Врач-терапевт
Послужной список:
Доктор философии в области медицины
Доктор философии в области кибербиологии
Д-р Нагата – человек-загадка. Он белая ворона в семье Нагата (пользующейся уважением и широко известной как в правительственных кругах, так и среди представителей Комитета). При этом, д-р Нагата похож на бродягу, это неопрятный человек, обращающийся со своими пациентами достаточно недружелюбно.
Внутренние дела Комитета – тайна, покрытая мраком; однако известно, что он был уволен, а затем назначен в экспедицию "Улисса II", вероятно, из уважения к его семье.
Всем не дает покоя один вопрос: "За что его уволили из Комитета ?" Зная о его тихой, но очевидной, острой неприязни к бюрократии, можно предположить, что его методы работы были слишком экстремальными для такой уважаемой компании. Одно можно сказать наверняка: его участие в экспедиции подняло боевой дух экипажа. Слухи о его привычке испытывать на пациентах биотехнологии с использованием микрочипов сократили количество дней, проведенных членами экипажа на больничном, на 33%.
Несмотря на грубость доктора, его высокий уровень профессионализма оказался очень полезен экспедиции "Улисса II". Лучший в своей области медицины, он успешно овладел всеми возможными способами врачевания (за исключением применения обезболивающих средств)».
«Пауэлл, Гус Р.
Звание: Сержант-майор
Возраст: 44
Послужной список и знаки отличия:
Мобильная пехота
Специальные операции
Инструктор по тактике применения технологии стелс
Специалист-подрывник
Орден «Серебряная Звезда»
Медаль за отвагу "Пурпурное сердце"
Медаль За Заслуги В Охране Границ«Мертвой Зоны
Из неофициальных источников: 10 лет разведки в пиратском логове в Багряном заливе
Сержант-майор Гус Пауэлл – один из самых стойких солдат Спецназа морской пехоты. Призванный в день своего 18-летия, Пауэлл проявил врожденную способность сражаться упорно и с умом. Восемь лет он совершал объезды в составе Охранного флота Мертвой зоны и засек более 700 пиратских нападений на корабли. Зная не понаслышке о проблеме распространения пиратства, сержант-майор Пауэлл стал одним из первых добровольцев миссии "Улисса I в поисках альтернативы кровопролитию".
Однако результат оказался противоположным его ожиданиям. Пираты атаковали "Улисс I", как только он приблизился к колонии Багряного залива. Сержант-майор Пауэлл в сопровождении небольшой оперативной группы проскользнул в тыл врага и сумел совершить серию диверсионных взрывов, позволивших "Улиссу I" скрыться. Пауэлл был ранен, а его команда погибла в результате взрыва. Он находился на расстоянии многих световых лет от ФОК, и его экипаж на "Улиссе I" считал его погибшим. Всеми покинутый и застрявший на пиратской территории, он был вынужден носить лицевую броню и вживить себе искусственные кибернетические имплантаты, чтобы не отличаться от местного населения. Он перебивался небольшими случайными заработками: подрабатывал телохранителем, конвоиром и иногда охотником за головами тех, кого он считал откровенными подонками. В общем делал что мог, чтобы выжить на вражеской территории. Не имея возможности нанять корабль, который доставил бы его на территорию ФОК, не привлекая внимания, он застрял там почти на целое десятилетие.
Но, как настоящий солдат, никогда не забывал о своей миссии и долге. Он не жалел времени на сбор разведданных о пиратских укреплениях и о том, чем промышляют пираты, надеясь, что в один прекрасный день ему выпадет шанс нанести ответный удар и вернуться домой. Сознание своего долга – единственное, ради чего он жил и благодаря чему он не сошел с ума, и он считает свое спасение экипажем "Улисса II" даром свыше. И участие сержанта-майора Пауэлла в экспедиции – не меньшее везение для "Улисса II».
«Руденко, Юрий К.
Внештатный агент гражданской безопасности.
Возраст: 40
Профессия: Капитан судна для добычи полезных ископаемых, взрывотехник
Послужной список:
Подрядчик
Разработка месторождений газа и руды
Добыча плазмы
Эксперт по конверсии металлов
Юрий Руденко – либо один из самых удачливых людей, живущих на этой земле, либо он проклят. Он избежал смерти несколько раз, благодаря своему невежеству, подхалимству и умению быстро спасаться бегством . Но его инстинкты выживания были оправданными (имели первопричину). В возрасте 14 лет, он стал свидетелем того, как его отца пырнули ножом в ходе размолвки во время азартной игры. Он унаследовал семейное судно для добычи полезных ископаемых, челнок Катерина, и с тех пор был его капитаном. Из -за того инцидента с отцом, он всегда немного усиливает броню судна перед началом всех деловых операций.
Капитан Юрий сделал карьеру на спекуляциях из Пограничных Колоний Мертвой Зоны вблизи аномальных точек расширения и заставлял их платить за услуги своего судна. Когда ФОК отказались от поддержки территории Багряного Залива, он продолжал достойно зарабатывать на своей новой клиентуре - пиратах. Тем не менее, они нерегулярно оплачивали договора,и капитан Юрий стал ощущать недостаток в деньгах.
Годы спустя, он переоценил свои возможности, когда поврежденный «Улисс I» медленно вошел в порт. Он предоставил средства для первой экспедиции с эксклюзивным правом на проведение разработки месторождений полезных ископаемых на территории. К сожалению, пираты в этом регионе не признавали никаких ,договоров, составленный в пределах их территории.
Они ограбили его корабль, а его самого бросили гнить в тюрьме «Надежда». Корабль Юрия конфисковали его и оставили на верфи, потому что он подделал взрыв, дабы убедить их в том, что двигатели не подлежат ремонту. На самом деле , их работа была остановлена посредством личного отпечатка его ладони. Пираты оставили его умирать в тюрьме «Надежда».
Он гнил там пять лет, пока Улисс II наконец не освободил его. Теперь у него есть шанс начать все заново.»
«Линх, Альма Дж.
Возраст: 24
Назначение: Технический специалист
Послужной список и знаки отличия:
Степень магистра в области физики
Доктор философии в области математики
Доктор философии в микро инженерии.
Комитет хранит конфиденциальную информацию о своих членах. Тем не менее, хорошо известно, что, будучи ребенком-вундеркиндом, Альма Линх обучалась в Комитете. Ускоренная программа для молодежи. Она училась с отличием 5 лет, и шла впереди своей возрастной группы. Она получила свою первую степень в 15 лет
Ее резкие черты лица и выдающийся интеллект являются для некоторых членов экспедиции шуткой, что она в действительности является клоном из пробирки,произведенным Комитетом. Особенно шутка имела место после, как она оказала им в свидании. У Альмы Линх нет времени на развлечения, вместо этого она предпочитает учебу и практикует йогу, чтобы очистить свой разум.
В то время как ее технические навыки являются неизмеримыми, социальные  оставляют желать лучшего, и она не так  высоко поднимается по карьерной лестнице, как многие ожидали. Просьба Комиссара Реннера, чтобы она помогала ему контролировать экспедицию, подразумевает, что он готовит ее в преемницы в случае его повышения.»
«Риссо, Кейб, доктор философии
Профессия: Профессор
Возраст: 65
Послужной список:
Штатный профессор: Университет Альфы Центавра
Профессор космической истории
Профессор экзобиологии
Долгое время преподававший в Университете Альфы Центавра (УАЦ) Кейб Риссо когда-то был уважаемым профессором экзобиологии, но стал предметом всеобщих насмешек, когда его умом завладела идея открытия Балаэтана. Долгих двадцать пять лет он тщательно документировал все случаи предполагаемых наблюдений Балаэтана, несмотря на возражения своих коллег, считавших его исследования "бредом сумасшедшего", недостойным профессора университета.
В научной среде разгорались скандалы, писались многочисленные жалобы и предпринимались попытки выжить профессора Риссо. В это время он был научным руководителем и наставником юной Виллоу Берк, разделявшей его страсть и, как и он, считавшей, что в период экономического упадка научное общество расслабляется и становится необоснованно самодовольным. Вскоре после присвоения ей ученой степени, он решил уйти в творческий отпуск сроком на пять лет и посвятить его доказательству существования Балаэтана.
Он отправился во внешние области Мертвой зоны, постоянно находясь под угрозой нападения пиратов. Профессор надеется не только уцелеть, но и найти подтверждение существования Балаэтана, тем самым обеспечив себе возможность вернуться в УАЦ, получить финансирование, необходимое для дальнейших исследований, и воодушевить научное сообщество».
«"ДВА"
Возраст: НЕИЗВЕСТЕН
Вид: Возможно, усовершенствованный клон
ФОК Служба #: Не значится в списках по приказу командира Виллоу Берк.
Специализация: Элитные войска
Нигде не упоминается, чтобы этот таинственный гуманоид был найден среди тел более десятка пришельцев. Похоже, она была захвачена в плен или похищена скифами и сумела вырваться с боем. Ее краткосрочная память неустойчива, а долгосрочной памяти не существует. Углубленные исследования д-ра Нагаты показали, что она представляет собой искусственный клон (однако никто из членов экипажа не подшучивает над ней по этому поводу). Она общается с экипажем с помощью записок и постоянно возвращается к числу "2" (которое прижилось настолько, что стало ее именем). Возможно, она второй выпущенный экземпляр из серии множества подобных ей? Она также регистрирует жалобы, поступающие от слышащих "голоса".
Предполагается, что в ее череп вживлены имплантаты, повышающие активность ее мозга, но, к сожалению, не существует технологий, которые позволили бы проверить эту гипотезу, не повредив объект исследований.
Результаты психологических тестов показывают, что ее мозг рассчитан на ведение как рукопашного, так и морского боя. До конца неясно, повышают ли эффективность ее атак мозговые имплантаты и умеет ли она взламывать системы обороны противника на расстоянии.
Она дала экспедиции так необходимое ей преимущество, так что действующий командир экспедиции Виллоу Берк выдала ей удостоверение участника боевых действий».
«Робинсон, Митчелл М.
Звание: Командующий (бывший заместитель командира корабля "Улисс I")
Возраст: 37
Послужной список и знаки отличия:
Окончил Военную академию Пойнт Виндзор
Медаль "За боевые заслуги в патрулировании и охране границ"
Орден "Бронзовая звезда"
Полевой хирург
Профессиональный фехтовальщик
Багряная юбилейная медаль
Из неофициальных источников: Специалист по выживанию в экстремальных условиях – навыки, приобретенные благодаря горю и безумию, овладевших им в результате десятилетия, проведенного на астероиде после гибели всех членов его экипажа.
Девиз семьи Робинсона: "Всегда думать о будущем ... просчитывать все на 5 ходов вперед". Он во всем руководствовался этим принципом – как спортсмен, стратег, шахматист и хирург. Митчелл Робинсон бывал доволен, только когда преуспевал абсолютно во всем. Его страстная и неугомонная натура определила выбор его будущей профессии. Выходца из состоятельной семьи врачей и юристов, Митчелла Робинсона не устраивала перспектива пойти по стопам своих родителей – миссионеров, помогающих колонистам, получившим ранения в результате нападений пиратов.
Он хотел искоренить истоки пиратства. Многие коллеги не принимали его амбиций всерьез, считая его избалованным богатым мальчиком, ищущим приключений и развлечений, но его оценки в военной академии были отличными, и к 26 годам он дослужился до звания капитан-лейтенанта. Когда великий Бьорн Торенсен собрал экспедицию первого "Улисса", Митчелл Робинсон был первым, на кого пал его выбор, и был назначен помощником командира корабля.
Он достойно служил экспедиции "Улисса I", пока не попал в засаду в Багряном заливе. Там командир Робинсон приказал сержант-майору Пауэлл собрать и возглавить диверсионную атакующую группу, все участники которой в результате погибли. "Улиссу I" удалось спастись, но командир Робинсон поклялся никогда больше не попадать в засаду. Он лично возглавил разведывательные операции, чтобы избежать подобных потерь в будущем.
После раскрытия фактов незаконной деятельности Комитета  перспективных научных исследований в Мертвой зоне, военные корабли Комитета окружили "Улисс". Командир Робинсон был в это время на разведке и не мог ничем помочь. Все, что он мог, – это наблюдать, как крушат "Улисс I" и расправляются с его экипажем издалека.
После этого он замкнулся в себе на долгие месяцы. Его мучило острое чувство вины, доводившее его до самобичевания. Но тут ему вспомнился семейный девиз...
"Просчитывать все на 5 ходов вперед". Он понимал, что ФОК когда-нибудь отправит следующую экспедицию. Он чувствовал, что его долг– вмешаться и не допустить разгрома еще одной экспедиции.
Хотя нехватка воздуха и воды подорвали его силы, командир Робинсон все время оттачивал мастерство выживания и ведения боя».
«Блэйк, Лютер Д.
Звание при жизни: Мичман (помощник командира Улисса I)
Возраст: 5 клонированных лет (Фактически, умер в возрасте 29 лет)
Бывшие знаки отличия и послужной список:
Медаль "За боевые заслуги в патрулировании и охране границ"
Рулевой Улисса I
Лента "За Технические Заслуги "
Мичман Лютер Блейк мертв. Все записи показывают, что это правда.. Он произошел из хорошей семьи и желал улучшить общество. Он был взволнован тем, что присоединится к путешествию в неизвестность на Улиссе I.Но он был казнен, когда Комитет напал на первоначальную экспедицию более 10 лет назад.
Мужчина , стоящий перед вами, похож на Лютера Блейка, но используется только 10 % его подлинных органов. Медицина Комитета их сохранила и исцелила. Остальные клонированы из его бывшего ДНК , скрещенного с ДНК скифов. Результат катастрофический - он живет в постоянной боли, при этом ему сохранили оригинальную память и сознание. Д-р Берк позволила ему служить под наблюдением».
«Предводитель скифов
Прозвище: «Эллен»
Возраст: 214
Хотя нам и удалось установить контакт со скифами, они хранят свое прошлое и свои технологии в тайне. Похоже, что их предводитель ведет переговоры с командиром Берк и следует ее приказам.
Это взаимовыгодный альянс, пусть даже временный. К настоящему моменту члены экипажа свыклись со странным поведением скифов, сбивающихся тесными стайками, и их невнятным шипением. На самом деле, их предводителя представляет собой набор щелчков и гортанных звуков, но командир Берк зовет его "Эллен".
Скифы нам не доверяют. И никогда не доверяли. Поэтому во времена расцвета и распространения человечества они затаились. Они всегда избегали нас, но старались расположиться так, чтобы наблюдать за нами. Вероятно, это был правильный подход: жестокость Комитета по отношению к ним убивала всякую надежду на мирное сосуществование. На данный момент помощь экспедиции входит в интересы скифов. Ее безопасное возвращение из Мертвой зоны привело бы к разоблачению и закрытию Комитета.
Остается надеяться, что скифы будут и в дальнейшем придерживаться подобного мнения».
«Мартилло, Карлос Г.
Звание: Младший Капрал
Возраст: 28
Действующий Возраст: 19 (9 лет провел в крио- анабиозе)
Послужной список и знаки отличия:
ФОК Лента за особые заслуги
Свидетельство о выдающихся заслугах в военной области
Бывший механик
Карлос Мартилло- один из самых сильных незадействованных ресурсов Колоний ФОК в Морской Пехоте. Отсутствие знаков отличия не отображает его истинный потенциал. Он вырос на Нью Кеплере, планете невероятно высокой массы, граждане которой на 30 % ниже ростом, чем другие. Но при иммиграции в центральные колонии с родителями, Мартилло оказался гораздо сильнее и быстрее, чем его сверстники.
В подростковом возрасте, он работал механиком звездолета в мастерской своего отца, расположенной возле порта ФОК. По мере необходимости мастерскую изымали  для ремонта военных судов. Однажды корабль ФОК совершил аварийную посадку после атаки пиратов, и Карлос Мартилло в одиночку собрал разрушенное судно из обломков. Потерпевший, сержант-майор Пауэлл, решил немедленно завербовать Мартилло. Но ему пришлось ждать, пока молодому человеку не исполнилось 18. И наконец, он убедил Мартилло поступить на военную службу ФОК в Морскую Пехоту. Однако ,он не знал, что девушка рядового Мартилло была беременна мальчиком.
Рядовой Мартилло дослужился до Младшего Капрала и его выбрали для экспедиции Улисса I. Сержант-майор Пауэлл ничего не знал о сыне Капрала Мартилло до той поры, когда экспедиция находилась в полном разгаре. Пауэлл чувствовал себя ужасно виноватым за то, что завербовал его. Когда собрали диверсионную атакующую группу для спасения Улисса от бесчестного нападения пиратов в Бягряном Заливе, Пауэлл специально настаивал, чтобы Мартилло там не было Он не мог снова забрать у мальчика отца. Он даже лично попросил командира Робинсона и остальную команду,чтобы они приглядывали за Мартилло, и дошло до того, что Карлоса Мартилло возмутило, что с ним так мягко обращались. Когда Комитет предал Экспедицию, сослуживцы Мартилло усыпили его и поместили в крио-спасательную капсулу, чтобы он смог жить и бороться в будущем. Они спасли его ценой своей жизни.
Он был заморожен в состоянии анабиоза почти 10 лет, так что по сути,он и остался 19-ти летним парнем. Он более готов к бою, чем когда-либо раньше. Сейчас он берется за оружие, находясь на службе Улисса II, чтобы почтить память ушедших мужчин и женщин Улисса I, и вернуться к сыну,который, как ему известно, уже приближается к подростковому возрасту.»


